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Trends in Uninsurance for Adults
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Percentage-Point Increase in Insurance 

Coverage for Adults
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Percentage-Point Increase in Insurance Coverage for 

Adults by State Decision to Expand Medicaid
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Distribution of Uninsured Adults Ages 18–64 

by State Medicaid Expansion Status
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Awareness of Uninsured Adults Ages 18–64 of Key ACA 

Coverage Provisions, by Insurance Status
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Reasons Uninsured Adults Ages 18–64 Give for Why 

They Do Not Have Insurance Coverage

59.5%

9.7%

14.9%

13.5%

20.2%

Financial reasons: costs are too high/cannot afford coverage

Time or information barriers: don't have time to get insurance or

don't know where to find information on options

Some other reason or still weighing options

Transitioning: in process of enrolling or

transitioning between coverage options

Do not want health insurance or would rather pay the fine
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Use of Marketplaces among Adults Who Were 

Uninsured for Some or All of the Prior 12 Months
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Sources Used to Obtain Health Plan Information or 

Enrollment Assistance Enrolling among Adults Who Were 

Uninsured for Some or All of the Prior 12 Months
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